

组建“巾帼工作队” 为民服务不缺位

鸿茅讯 日前,乌兰察布市凉城县公安局鸿茅镇派出所经过事先精心筹划,将内勤、档案、社区、窗口12名女警集中起来,创建了一支“巾帼工作队”。

12月9日,凉城县鸿茅镇大雪纷飞,寒风凛冽。上午9时许,一名八旬老人走进鸿茅镇派出所户籍室,要求补办一个户口簿和一个身份证。见此情形,该所“巾帼工作队”户籍女警张俊利赶紧将老人扶到椅子上,并倒了一杯热水。经询问得知,老人为单身,自己的户口簿和身份证不慎遗失,到银行办理不了业务。当天一大早,老人便从家里出发,走了好久才到达派出所。特殊情况,特殊办理。没多长时间,老人便拿到了户口簿和身份证。天气寒冷,雪天路滑。考虑到老人独自回家不安全,张俊利搀扶着老人将老人安全送回家。

该工作队成立以来,扎实开展新时代“枫桥经验”,以“矛盾纠纷不上交、管辖区域不出事、为民服务不缺位”为工作目标,不断



增强辖区群众的获得感、幸福感、安全感,进一步和谐警民关系,成为鸿茅镇一道亮丽的

风景线,受到辖区群众的交口赞誉。(郭成 赵永刚)

赤峰监狱 开展帮扶慰问活动

赤峰讯 近日,赤峰监狱七监区党支部与北苑社区党总支开展帮扶慰问活动。

活动中,赤峰监狱七监区党支部书记夏家伟一行10人在北苑社区党总支书记陪同下对困难家庭进行了走访慰问,为他们送去了面粉、大米等慰问品。夏家伟详细了解了困难户目前的生活状况,耐心倾听他们的心声,并鼓励他们以积极的态度面对生活,努力改善当前的生活状况。

此次慰问,让社区困难群众在寒冬里感受到党的温暖和关爱,推进了赤峰监狱七监区党支部与北苑社区党总支的共建互补,有力促进了社区的和谐与稳定。(赵文超)

河额伦派出所 “开门评警”听民意

鄂尔多斯讯 为了更好地开展“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿试点工作,鄂尔多斯市公安局东胜区分局河额伦派出所将“开门评警”作为抓实教育整顿的关键抓手和重要举措,以正视问题的自觉、直面问题的勇气和刮骨疗毒的决心推动教育整顿走深走实。

该所领导班子以上率下,联动排查,开展一线走访调研,把面对面座谈延伸到社区、单位、辖区群众当中去,深入一线听实话、摸实情、找问题,指导派出所所有针对性地开展分类整改,并灵活开展网络问卷调查,收集了群众对河额伦派出所工作的意见和建议。同时,为广泛征求群众对该所民辅警的意见和建议,该所设置了专人记录,并将问题逐一造册,逐项明确责任主体,确保事事有着落、件件有回音。(刘嘉)

呼市交管支队 推进垃圾分类处理

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队贯彻落实垃圾分类相关文件精神,积极响应垃圾分类的号召,坚持“怎么分、谁来分、可持续”的原则,各部门共同努力,破解垃圾分类“三个难题”,推进垃圾分类处理,引领生活新风尚。

该支队按照呼和浩特市委、政府对公共机构垃圾分类的相关文件要求,制定《呼市公安局交管支队公共机构垃圾分类工作实施方案》,同时,召开支队垃圾分类部署会,深入研讨“分类、处理”难题,形成四分类投放,保洁上门收集的处理模式。

各支队充分发挥各部门作用,加快垃圾分类车辆牌照办理,并规划沿途通行及停放疏导路线,科学设置四分类垃圾设施,确保垃圾分类办理、处理、运营各环节有序推进。(曹坤 武勤)

深入村镇开展宣传 筑牢交通安全防线



为进一步提升辖区交通参与者交通安全意识,筑牢农村地区道路交通安全防线,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队结合当前开展的“一盔一带”安全守护行动,深入辖区村镇开展交通安全劝导日活动。活动中,民警用通俗易懂的语言向村民宣传骑摩托车戴安全头盔的重要性及各类交通违法行为可能带来的危害,为广大村民敲响了安全警钟。李亮 郝彩雨 摄

察右前旗公安局强力锻造过硬队伍

土贵乌拉讯 在实战大练兵活动中,乌兰察布市察右前旗公安局采取有效措施强力锻造过硬公安队伍。

该局抓好党建练兵,确保公安队伍“忠诚”过硬;抓好教育练兵,确保公安队伍“素质”过硬;抓好考核练兵,确保公安队伍“责任”过硬。具体工作中,通过进一步完善旗

局党委中心组学习制度、民主生活会制度、书记谈话制度和党支部“三会一课”制度,坚持政治理论学习常态化等方式,不断提升公安队伍整体职业素养,为维护辖区社会治安大局稳定奠定了坚实的队伍基础。

(王力超)

乌海市消防救援支队全面掀起冬训热潮

乌海讯 乌海市消防救援支队主动对标“主力军”“国家队”职能定位,积极探索提升训练成效和队伍战斗力的新方法,不断提升队伍实战打赢能力。

该支队认真抓好党委“研训、抓训、议训”工作的落实,召开专题会议,明确目标、任务、内容和要求,推动冬训深入开展。该支队紧紧围绕辖区实际和冬季火灾

特点,认真开展课题攻关,强化案例研讨等关键环节的学习研究,全力打牢指战员灭火救援理论基础。

该支队利用营区监控等设备,不定期巡查基层队站训练开展情况,严格督导检查,并始终紧绷“安全弦”不放松,不断提高指战员安全防范意识。同时,加大人、财、物的投入力度,全方位做好冬训各项保障工作。(韩云飞)

民警全力解救受伤司机获赞扬

树林召讯 日前,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队民警救助一位因未系安全带而受伤驾驶人。

近日,王某驾驶长城牌轻型普通货车,沿达拉特旗省道316线由西向东行驶时,由于操作不当致使车辆驶出路外侧翻,造成王某受轻微伤及车辆受损的交通事故。

达拉特旗交警大队民警接到报警后立即赶到事故现场,发现肇事车辆在路基下侧翻,驾驶人王某被甩出车外致使头部受伤。民警立即拨打了120急救电

话。由于王某滚到玉米地不能动弹,为避免王某二次受伤,医护人员赶到后,民警与医护人员和过往群众一同展开营救工作。医护人员负责保护驾驶人受伤头部,群众负责托起其上身,民警用双手抱起王某腿部,众人合力将王某小心翼翼地抬至担架,送上救护车。

民警详细勘查现场发现,王某驾驶车辆时未系安全带,导致车辆发生侧翻将王某甩出车外。因救助及时,王某只是头部受轻微伤,身体其他部位并无大碍。(邱睿)

石拐区人民调解协会 开创化解纠纷新局面

包头讯 近日,包头市石拐区司法局组织召开石拐区人民调解协会成立大会,来自各级人民调解组织的14名会议代表出席会议。

伴随着庄严的国歌声,石拐区人民调解协会第一次代表大会拉开了帷幕。会议分别审议通过了《石拐区人民调解协会章程(草案)》《石拐区人民调解协会选举办法(草案)》等相关规章制度,选举产生了协会第一届会长、副会长、秘书长。

会上,人民调解协会新任会长张忠代表石拐区人民调解协会作表态发言。张忠表示,人民调解工作使命光荣,责任重大,各级人民调解组织和广大人民调解员要切实增强法律意识,带头学法、懂法、用法、尊法、守法,做到依法办事,依法开展调解活动。既要充分尊重事实,按照法律规定、明确法律责任,也要注重感情,以理服人,从而使调解工作既合情合理又合法。他将带领协会和协会人员共同努力,开创人民调解化解矛盾纠纷新局面。

石拐区司法局党组书记、局长刘晓明就近年来各级人民调解组织在发挥人民调解“第一道防线”中的重要作用向与会代表表示感谢,并对协会的下一步工作提出三点意见:一是提高政治站位,强化责任意识。增强做好人民调解工作的责任感、紧迫感,坚持围绕中心、服务大局,主动适应经济新常态、社会发展新形势、依法治区新要求,团结带领广大会员推动工作创新发展,全力化解矛盾纠纷,为平安石拐、法治石拐建设做出积极贡献。二是抓住发展机遇,提升发展水平。新一届协会要紧紧围绕党委、政府中心工作,深入贯彻实施人民调解法,按照协会章程规定,立足自身特点和优势,认真履行职责,充分发挥职能作用。三是要在推进协会自身建设上积极作为。要围绕落实协会《章程》规定,建立健全学习培训、议事决策等各项工作制度,加强工作指导,强化会员队伍管理和交流,提升协会凝聚力,同时,加强工作宣传,注重发挥新媒体作用,提高人民调解工作的影响力。

会议强调,石拐区人民调解协会的成立,是该区人民调解工作发展历程中的一件大事,也是一件有意义的事情。它的成立,使该区广大人民调解员有了自己的行业组织,建立起了该区人民调解工作平台,对于人民调解行业的自我教育、自我管理、自我发展和行业工作交流将起到积极的促进作用,有利于推动该区人民调解工作的更进一步发展,推动人民调解工作不断走向专业化和职业化。(刘文欢)

东河区司法局 为创城“添砖加瓦”

包头讯 为扎实推进环境整治工作,近日,包头市东河区司法局全体党员干部及包头医学院实习生联合开展活动,清除道路两侧绿化带中的杂草、垃圾等,切实营造整洁舒适的生活环境。

活动中,大家积极发扬奉献精神,分工合作,各负其责,手拿工具对单位门前草丛、道路卫生死角等进行彻底清扫。经过大家共同努力,道路变得干干净净。

自掀起创城热潮以来,东河区司法局积极开展工作助力创城,用实际行动为东河区创建文明城市贡献力量。

东河区司法局局长曹宇峰主动靠前深入一线发现问题,落实“街长制”工作,每周定期巡街,及时发现问题,快速协调处理。东河区司法局还包联河东街道,通过卫生整治、清理环境等方式,上下通力合作,每天委派五名工作人员全部深入一线,取消周末休息,在上级部门的指导下,聚焦问题,努力补齐短板弱项,对点位进行逐一整改,强力推进创城工作。

今后工作中,东河区司法局将进一步加大创城工作力度,加大前三包巡查频率,创新工作方式方法,充分发动各个方面力量都参与到创城工作中来,推动创建文明城市工作再上新台阶。(肖勇)

